

不得以任何名义赠送纪念品和特产

我省出台办法严肃公务考察及其接待纪律

近日,省委办公厅、省政府办公厅印发了《安徽省党政机关国内公务考察及其接待管理暂行办法》,严肃公务考察及其接待纪律,规范全省党政机关国内公务考察及其接待工作,提倡勤俭节约,力戒铺张浪费。



严禁以公务考察名义变相公款旅游

据悉,《办法》中所称国内公务考察,是指全省各级党政机关组织的在省内或到省外的调研学习、工作交流等公务活动。

《办法》规定,国内公务考察要坚持务实有效、勤俭节约,严禁无实质性内容、无明确考察目的的公务考察活动,严禁以公务考察名义变相公款旅游;国内公务考察要按程序履行报批手续,严格控制出行人数和时间,严禁擅自更改考察线路、随意延长停留时间、虚报公务考察人数等。

不得以任何名义赠送纪念品和特产

国内公务考察接待应当先审批、后接待,按照分级、分类、对口的原则进行,做到有利公务、简化礼仪、务实节俭、杜绝浪费,尊重少数民族习惯。

接待单位应根据国内公务考察活动需要规范接待程序,严格按照规定标准提供住宿、用餐、交通等服务,不得超标准接待,不得用公款大吃大喝,不得组织到营业性娱乐、健身场所活动,不得以任何名义赠送纪念品、土特产、礼金、有价证券,不得额外配发生活用品。

国内公务考察应安排集中乘车

国内公务考察接待应严格执行财政部、监察部关于出差和会议实行定点管理的有关规定;国内公务考察接待活动,应当安排集中乘车,减少随行车辆,陪同领导的工作用车不随行活动;严格控制陪同人员,不得搞层层多人陪同;接待单位应当严格执行业务接待费支出标准,需要收取费用的按规定向接待对象收取,不得以任何理由和方式向所属单位和有业务关系的单位转嫁接待费用。各部门、各单位应当集中管理国内公务考察及其接待活动,明确审批责任人。

落实情况将列入党风廉政考核

该《办法》规定,各级党政机关应当加强对国内公务考察及其接待工作的管理,规范国内公务考察及其接待工作。财政部门应当加强对国内公务考察及其接待项目的财务审查稽核和监管;审计机关应当加强对国内公务考察及其接待经费使用情况的监督;纪检监察机关应当加强对国内公务考察及其接待工作中违规违纪问题的查处,情节严重、影响恶劣的,按照党纪政纪有关规定严肃处理。

据悉,我省决定将贯彻落实《办法》情况列入各级各部门党风廉政建设责任制检查考核内容,一并进行检查。
韩贺彬 孙自权 记者 祝亮

今日暴雪来袭 气温直降8℃

21日后全省天气转好,气温回升

星报讯(记者 祝亮) 记者昨日从省气象部门获悉,即将到来的雨雪天气过程比之前预想的可能更为猛烈,今日包括省会合肥在内的江淮地区可能会迎来大雪,甚至暴雪天气。雨雪过后,则是至少8℃左右的降温。

今明,我省部分地区暴雪

据省气象专家预计,受冷空气影响,今天(2月18日)前后我省有一次明显的雨雪天气。其中18日沿淮到江南中北部中雨转大雪,部分地区暴雪,同时伴有4~5级、阵风7级的偏北大风。冷空气过后气温普遍下降8℃左右。20日早晨,全省最低气温-3~-5℃。21日后全省气温逐渐回升。

省气象台昨日下午发布的最新天气预报也显示,目前北方有一股较强冷空气正东移南下,预计今天白天自北向南影响我省,受其影响我省有一次明显的雨雪天气过程。气象专家提醒市民应及时添加衣物,注意防寒保暖。

具体来说,今天白天全省阴天。淮北有小雨转中雪,部分地区大雪;江淮之间中雨转中到大雪,大别山区有大雪到暴雪或冻雨;沿江江南有中雨或雨夹

雪。最低气温:江北0℃左右;江南2~4℃。最高气温:江北6~8℃;江南8~10℃。预计今天夜里到19日白天,全省阴天。淮北有中雪;淮河以南中雨或雨夹雪转大雪,部分地区暴雪。

今天,将迎来“雨水”节气

此外,今天我们将迎来“雨水”节气。气象专家表示,“雨水”是一个动荡不安的节气,因为在这段时间里,来自海洋上的暖湿气流开始活跃起来,并且昂首向北挺进。不过,它的对手,也就是冷空气还在苟延残喘,它和暖空气频繁地展开了贴身肉搏,所以就带来了大量的雨水。而且下过雨后,空气中的水分多,我们就会感觉到特别冷。传说中的“倒春寒”就是在这时候重出江湖,侵扰人间的。

在“雨水”这个又冷又湿的节气前后,我们人体的皮肤会变得疏松,对风寒的抵抗力会减弱,容易引发头疼、感冒和关节炎。专家建议,在气温忽上忽下的时候,不要频繁的增减衣服,要坚持“春捂”的穿衣原则,洗头之后要及时吹干头发,年老体弱者千万不要用冷水洗脸、洗手。在饮食调养方面,以中庸的平性食物为主。

我省每年新增失独家庭4000左右 省民政厅:拟多种形式关爱失独老人

星报讯(记者 赵莉) 春节假期之前,本报报道了我省一些失独家庭的生存现状。近日,国家民政部表示,失独老人将参照“三无老人”的标准,由政府来供养。昨日省民政厅表示,将密切关注我省失独老人的生存状态,给予他们更多的关爱,根据不同的情况,对他们进行生活补贴或心灵慰藉等。

我省失独家庭 每年新增4000左右

“目前,我省对于失独老人还没有具体的统计数字。”省民政厅慈善处相关负责人介绍说,卫生部的数据显示,我国每年新增失独家庭7.6万个。根据我省总人口占全国人口数量的1/20来推算,我省每年新增失独家庭在4000个左右。

该负责人坦言,随着社会的发展,各级政府以及社会各方面对失独老人越来越关注。

省民政厅: 多种形式关爱失独老人

失去独生子女的家庭确实会面临着各种各样的问题,缺乏心灵寄托,长期哀痛身患疾病、因病致贫,让不少“失独家庭”长期面临困境。

对于失独家庭面临的种种困境,省民政厅慈善处相关负责人表示:“失独家庭的老人确实应当引起重视,给予他们更多的关爱,所以我们研究认为,根据失独家庭的状况不同,应当区别对待,采取多种形式补贴,安抚失独老人。”

该负责人介绍说,对于无经济来源、无法定抚养人的失独老人将参照“三无老人”的标准,由政府来供养;对于经济条件尚好的失独老人则可以采取生活补贴的方式给予照顾,尤其给予他们心灵上的慰藉;未来居家养老服务机构也可以重点倾斜失独老人等,为他们提供长期的照护服务。